
В Байконуре возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти мужчине



В ночь на 10 марта 2017 года в следственный отдел Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» поступило сообщение об обнаружении тела гражданина с ножевым ранением.

Следствием установлено, что 10 марта 2017 года около 00.20 часов в квартире на проспекте Абая в ходе совместного распития спиртного между двумя мужчинами произошел конфликт, в ходе которого один из них, используя нож, причинил второму колото-резаное ранение. Потерпевший гражданин 1973 года рождения скончался от кровопотери до прибытия медиков.

Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием устанавливаются все обстоятельства преступления. Подозреваемый задержан, в настоящее время следователем принимаются меры к избранию в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1107137>